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Encuesta sobre 

“feriados XXL” 

en Argentina 

 

En abril de 2024, el área de Investigación de UADE realizó 

una encuesta online con el fin de indagar en las percepciones 

ciudadanas respecto de los fines de semana extralargos. 

 
La encuesta estuvo principalmente enfocada en ciudadanos 

de nivel socioeconómico medio y medio-alto de la Ciudad 

Autónoma de Buenos Aires y localidades del conurbano 

bonaerense. Se alcanzó un total de 262 respuestas, entre 

personas (56% hombres y 44% mujeres) mayores de 18 

años, la mayoría de ellas con nivel universitario y/o posgrado 

completo. 
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Resumen 
 

➢ Respecto del grado de conformidad con el último fin de semana extralargo de 6 días, a 3 de cada 10 encuestados les 

resultó excesiva la cantidad de días no laborables. 
 

➢ Conforme fueron transcurriendo los días del último feriado extralargo, fueron cambiando los estados de ánimo de los 

encuestados. Viernes, sábado y domingo fueron los días más alegres, con un 48% en promedio. La alegría alcanzó su 

punto máximo el domingo (49%) y su mínimo el martes (22%). El martes, último día del “feriado XXL”, evidenció una 

mezcla de sentimientos: la alegría cayó al 22%, mientras que aumentaron la ansiedad (14%), el desánimo (11%), el enojo 

(4%) y el aburrimiento (4%). 
 

➢ Durante el último “feriado XXL”, el descanso en general fue la actividad más elegida por los encuestados, con un 25% de 

preferencia, seguida por el trabajo remunerado (13%) y las tareas hogareñas (12%).  
 

➢ Hacia el final del fin de semana extralargo, más de la mitad de los encuestados señaló que tenía algo de ganas (35%) o 

muchas ganas (18%) de retomar el trabajo o el estudio. Por otra parte, el 29% indicó que sentía poco entusiasmo por 

volver y un 15% reconoció que no tenía ninguna motivación para regresar a la actividad. 
 

➢ En cuanto a los vínculos de pareja o familiares, casi 7 de cada 10 personas sintieron un efecto positivo en esas relaciones 

sociales, como producto del fin de semana extralargo. 
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Resultados 
 

¿Qué actividades realizaste durante el reciente fin de semana extralargo? 

En primer lugar, la encuesta de UADE relevó las prácticas más habituales que se desarrollan durante los feriados. De la lista 

ofrecida, la más elegida durante el último fin de semana extralargo fue descansar, con el 25% de votos. Sin embargo, el trabajo 

se ubicó en un segundo puesto, ya sea que se trate del trabajo tradicional remunerado (13%), como las tareas hogareño (12%).  

Mirar series o filmes a través de alguna plataforma fue la cuarta actividad más seleccionada por los encuestados, con un 11% 

de votos, seguida por visitar familiares, pasear por la propia ciudad o viajar, cada una de ellas con un 9% de preferencia.  

Por otra parte, entre las prácticas menos desarrolladas se ubicaron la lectura, los videojuegos y el estudio.  

 

 
Gráfico 1. Actividades más realizadas durante el “feriado XXL”  
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¿El último fin de semana extralargo afectó el nivel de actividad de tu empresa/trabajo? 
En un nivel más específico, se preguntó por las repercusiones de esta seguidilla de días no laborables en el plano laboral. Más 

de la mitad de los encuestados (54%) afirmó que estos feriados no afectaron su práctica laboral y un 17% señaló que sí tuvo 

repercusiones, pero de manera positiva. Ambos grupos estuvieron formados principalmente por personas que trabajan en 

relación de dependencia. 

Por otra parte, un 10% de los encuestados aseguró que el fin de semana extralargo afectó de manera negativa su desempeño 

laboral. 

 

 

Gráfico 2. Efectos del “feriado XXL” en la actividad laboral  
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¿Qué palabra elegirías para describir tu estado de ánimo durante cada uno de los días del fin de semana 

extralargo? 

Con el fin de relevar posibles cambios en las emociones de los ciudadanos a medida que avanzaban los 6 días no laborables, 

la encuesta de UADE les pidió que eligieran un sentimiento que haya predominado en cada día.   

Relajación y alegría fueron las 2 emociones que predominaron a lo largo del fin de semana extralargo, con algunas variaciones 

según los días. 
 

El jueves (día no laborable para algunos rubros), el 46% de los encuestados afirmó sentirse relajado, sensación que se 

mantuvo con un 42% en promedio, pero que bajó al 39% el domingo de Pascua y terminó con un 40% el martes (últimas 24 

horas del fin de semana extralargo). 

Viernes, sábado y domingo fueron los días más alegres, con un 48% promedio en la elección de ese sentimiento. Pero la alegría 

cayó al 22% (menos de la mitad) el martes, jornada en la que crecieron la ansiedad (14%), el desánimo (11%), el enojo (4%) 

y el aburrimiento (4%). 

Respecto de la ansiedad, la encuesta reveló que dicha emoción permaneció durante los 6 días, con un promedio del 7% y que 

tuvo sus picos el jueves (11%), el lunes (9%) y el martes (14%). 
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Gráfico 3. Estados de ánimo predominantes durante el “feriado XXL”  
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¿Cuántas ganas tenías de volver a tu actividad (estudio/trabajo) luego del fin de semana extralargo? 

En línea con la pregunta anterior, la encuesta se focalizó en el sentimiento que predominara al momento de regresar a la 

actividad. Más de la mitad de los encuestados señaló que tenía algo de ganas (35%) o muchas ganas (18%) de retomar el 

trabajo o el estudio hacia el final de los feriados. Por otra parte, el 29% indicó que sentía poco entusiasmo por volver y un  

15% reconoció que no tenía ninguna motivación para regresar a la actividad. 

 

 

Gráfico 4. Grado de entusiasmo por el retorno a la actividad 
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¿Considerás que el tiempo ocioso del fin de semana extralargo influyó en tus vínculos de pareja o 

familiares? 

En el momento de analizar el impacto del “feriado XXL” en las relaciones sociales, se evidenció que  casi 7 de cada 10 personas 

sintieron un efecto positivo en sus vínculos de pareja o familiares, como producto del fin de semana extralargo.  

Por otra parte, el 31% de los encuestados indicó que no percibió ningún impacto en sus relaciones sociales y apenas un 1% 

dijo que los feriados influyeron negativamente en ese ámbito cotidiano. 

 

 

Gráfico 5. Impacto del “feriado XXL” en los vínculos sociales 
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¿Considerás que la cantidad de días del último feriado extralargo fue excesiva? ¿Cuán de acuerdo estás con 

respecto a la existencia de fines de semana extralargos en Argentina? 

Por último, se relevó el grado de conformidad con la implementación de estos “feriados XXL” en el país  a través de 2 preguntas. 

En principio, respecto de la cantidad de días, el 64% de los encuestados indicó que no le pareció tan excesiva, mientras que 

un 31% afirmó lo contrario. 

 

 

Gráfico 6. Opinión respecto de la cantidad de días del “feriado XXL” 
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En línea con esa reflexión, 8 de cada 10 encuestados señaló que está de muy de acuerdo (57%) o algo de acuerdo (29%) con 

la existencia de estos fines de semana extralargos en Argentina. Mientras que un 14% se opuso a la medida nacional, al 

manifestarse algo en desacuerdo (10%) o nada de acuerdo (4%). 

 

 

Gráfico 7. Nivel de conformidad con la existencia de “feriados XXL”  
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Para conocer más sobre este informe de investigación elaborado por el Instituto de Ciencias Sociales y Disciplinas 

Proyectuales (INSOD) de UADE: investigacion@uade.edu.ar  

Acceda a nuestros otros informes de investigación: 

https://www.uade.edu.ar/investigacion/ 

 

 

Ficha técnica 
 

Cobertura: Área Metropolitana de Buenos Aires (89%), otras localidades de la provincia de Buenos Aires (10%) y resto del 

país (1%). 

Universo: Población adulta (mayor de 18 años) de la Argentina. 

Rango etario: 6% entre 18 y 24 años; 27% entre 25 y 34 años; 26% entre 35 y 44 años; 28% entre 45 y 54 años; y 13% más 

de 55 años. 

Tamaño Muestral: 262 encuestas. 

Técnica de Recolección: Encuestas online voluntarias. 

Staff: De Gennaro, Faustina; Erizalde Gómez, Jessica; Finkelsztein, Solange; Morales Miy, José Agustín y Rotelli, Nicolás.  

Fecha de Campo: abril 2024. 
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